
Hornchurch Photographic Society
Wreford Projected Image Competition

Round 1 2 3 4 5 6 7 8

Total of Best 
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Number Voting 16 14

Sue Callis
68 60       

63 77.1% 1 58 84% 1 161% 1                         160.9% 1
54 58

Peter French
58 48       

56 70.4% 2 47 67% 4 137% 2                         137.1% 2
55 45

Edward Arnold
60 -       

55 67.9% 3 - 0% 11 68% 9                         67.9% 9

48 -

Sean Callis
56 51       

54 67.1% 4 48 67% 4 134% 4                         133.8% 4

51 41

K Troughton
59 -       

51 66.7% 5 - 0% 11 67% 10                         66.7% 10

50 -

John Fowler
57 46       

54 65.4% 6 39 59% 9 124% 6                         124.0% 6
46 38

S Lewington
54 56       

52 64.2% 7 50 72% 2 136% 3                         136.1% 3
48 45

Allan Sedge
59 54       

47 62.5% 8 47 70% 3 133% 5                         132.5% 5
44 46

Jean McGowan
53 51       

48 60.4% 9 40 61% 8 122% 7                         121.8% 7
44 38

Barry Evans
48 -       

48 59.2% 10 - 0% 11 59% 12                         59.2% 12
46 -

John Harley
57 52

54 46.3% 11 42 64% 6 110% 8                 110.1% 8
40

Neil Benton
- 52       

- 0.0% 12 42 64% 6 64% 11                         63.8% 11
- 40

Bob Glyde
- 45

- 0.0% 12 40 58% 10 58% 13                 57.6% 13
- 36

      

0.0%  0%  0% 14                         0.0% 14

0.0%  0%  0% 14                 0.0% 14

      

0.0%  0%  0% 14                         0.0% 14




